



А р т и с т ы у м е т а л л у р г о в

Девятнадцатого мая — в День Донецкой области — в Макеевке состоялась встреча артистов Ростовского драматического театра имени Горького с металлургами города.

Перед рабочими завода имени Кирова с рассказами о театре, его традициях, спектаклях и актерах выступил директор театра С. Ф. ПОНОМАРЕВ.

Тепло приняли металлурги фрагменты из спектаклей «На диком бреге» Б. Полевого и «Тяжкое обвинение» Л. Шейнина, горячо аплодировали заслуженным артистам РСФСР Елене КУЗНЕЦОВОЙ, Елене ФИЛИППОВОЙ, Илье ШВЕЙЦЕРУ, артистам Валентине ЛЫЧКО,

Михаилу БУШНОВУ, Анатолию СВИРИДОВУ, Дмитрию УСТИНОВУ.

Это была первая встреча артистов театра со зрителями, первая, но, разумеется, не последняя.

НА СНИМКЕ (слева направо): артист театра Анатолий СВИРИДОВ, первый горновой первой доменной печи Александр СЕНЧЕНКО, заслуженная артистка РСФСР Елена ФИЛИППОВА, артистка Валентина ЛЫЧКО, помощник начальника доменного цеха Герой Советского Союза Борис ПАНЧЕНКО, дежурный слесарь Михаил ДОПУХ.

Фото Д. Устинова.

Издательство и типография Донецкого обкома КП Украины, Донецк, Пастуховская, 26.

23 МАЯ 1967

«КОМСОМОЛЕЦ ДОНБАССА»
г. ДОНЕЦК